

訂正

4-7. 農業集落別農家数、経営耕地面積

P.64 農業集落名称

【内容】

農業集落は、特定の行政区域を示したものではなく農業上形成されている自然発生的な地域範囲を意味することから記載の名称を訂正した。

【訂正箇所】

旧糸満町

訂正前：糸満（新屋敷区）→訂正後：新屋敷

訂正前：糸満（南区）→訂正後：南

## 4-7. 農業集落別農家数、経営耕地面積

農村集落	農 家 数			
	総 数	販 売 農 家		自給的農家
		総 数	新設農家	
総 数	1,129	741	29	388
旧糸満町	41	31	4	10
新屋敷	16	12	3	4
南	6	4	-	2
西崎	19	15	1	4
潮崎町	-	-	-	-
旧兼城村	277	149	10	128
照屋	63	47	2	16
兼城	12	9	1	3
座波	49	27	1	22
賀敷	24	12	2	12
北波平	18	10	2	8
武富	29	15	1	14
阿波根	58	26	1	32
潮平	24	3	-	21
旧高嶺村	215	122	4	93
豊原	29	21	-	8
与座	51	31	1	20
大里	74	42	2	32
国吉	14	6	1	8
真栄里	47	22	-	25
旧三和村	596	439	11	157
真壁	61	49	1	12
宇江城	13	11	-	2
真栄平	51	27	-	24
新垣	32	24	1	8
伊敷	4	4	-	-
名城	49	38	-	11
小波蔵	11	8	1	3
糸洲	19	17	-	2
南波平	15	11	1	4
福地	21	13	-	8
喜屋武	140	108	3	32
束辺名	7	7	-	-
上里	9	6	-	3
山城	13	10	1	3
伊原	10	4	-	6
米須	90	63	3	27
大度	13	10	-	3
摩文仁	38	29	-	9